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Λαμπρός ο εορτασμός του Αγίου Βασιλείου στην 
Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

«Εἰς πᾶσαν τὴν γῆν ἐξῆλθεν ὁ φθόγγος σου…»

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και τη συμμετοχή πλήθους 
πιστών εορτάστηκε η Δεσποτική Εορτή της Περιτομής του 
Κυρίου Ιησού Χριστού και η ιερά μνήμη του Αγίου Βασιλείου, 
Επισκόπου Καισαρείας, στην Μητρόπολη Θεσσαλονίκης.
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Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου, στην περιοχή της Νέας Ελβετίας 
Θεσσαλονίκης, τελέστηκαν σήμερα το πρωί ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου, προεξάρχοντος του Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, Αρχιμανδρίτου Κωνσταντίνου Φουντουκίδη.

Κατά το κήρυγμά του, ο π. Κωνσταντίνος αναφέρθηκε στο θεολογικό νόημα της 
Περιτομής του Κυρίου καθώς και στο πολυσχιδές πνευματικό και κοινωνικό έργο 
του Μεγάλου Βασιλείου, μεταφέροντας παράλληλα τις πατρικές ευχές και ευλογίες 
του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, τον οποίο και εκπροσωπούσε.

Τον Ιεροκήρυκα πλαισίωσαν ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως, οι εφημέριοι του ναού, 
καθώς και ο προϊστάμενος αυτού, Αρχιμανδρίτης Άνθιμος Στάμου.



Πριν την απόλυση, τελέστηκε η επίσημη Δοξολογία για την έλευση του Νέου 
Έτους, κατά την οποία ευλογήθηκε η βασιλόπιτα.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η περιφορά της Ιεράς Εικόνος και του ιερού 
λειψάνου του Αγίου Βασιλείου στους κεντρικούς δρόμους της Νέας Ελβετίας.

Η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος πραγματοποιήθηκε με ιστορικό όχημα του 
Συλλόγου Ιστορικών Στρατιωτικών Οχημάτων, ενώ προπορευόταν όχημα του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Τη λιτανεία πλαισίωσε μουσικά η φιλαρμονική 
μπάντα του Παπάφειου Ιδρύματος, παιανίζοντας ύμνους καθ’ όλη τη διάρκεια της 
πομπής.



Ο Ιερός Ναός του Αγίου Βασιλείου Νέας Ελβετίας κατακλύστηκε από πλήθος 
πιστών, οι οποίοι προσήλθαν για να συμμετάσχουν στον Όρθρο, την Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία, τη Δοξολογία και τη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του ιερού 
λειψάνου του Αγίου.

Χθες το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου. Τον Παναγιώτατο τον 
πλαισίωσε ο Μητροπολίτης Βρυούλων κ.Παντελεήμων, ο Μητροπολίτης Βελεστίνου 
κ.Δαμασκηνός και πλειάδα ιερέων και διακόνων της Μητρόπολης.
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